Centro:

Nombre: Fecha: Curso:
1. Completa la siguiente tabla:
625.321
5DM+3C+7D+9U
20.000+1.000+50+1
38.052
2. Redondea estos nimeros a la unidad de millar.
a) 375.999
b) 149.013
c) 674.325
d) 208.632
3. Enel barrio “Plaza y sol” hay tres urbanizaciones ya construidas. En la 1
viven 2365 personas, en la 2 viven 3097 personas y en la 3 viven 1807
personas. Si quieren que en el barrio vivan en total 10.000 personas,
icuantas mas deben trasladarse al barrio?
4. Averigua los numeros que faltan.

a) 98.325 — 5328 = ....cvevevrennnn

1) S - 78.123 = 23.455
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5. Calcula los resultados de estas operaciones.
a) 4x6+15=
b) 4x(6+15)=
c) 35:(12-5)+10=

d) 9x20-(10x8)=

6. Observay descompon los nimeros como en el ejemplo.
35540=3x10*+5x 10+ 5x 10° + 4 x 10

a) 426.300

b) 304.065

c) 4507

d) 72.30

7. Escribe todos los multiplos de 3 que encuentres entre el 22 y el 47.

8. Une los niumeros divisibles por 2, los divisibles por 3, los divisibles por 5y los
divisibles por 10, sin hacer la divisién.

45.300 - - Divisible por 2

7.615 - - Divisible por 3

219.643 - + Divisible por 5
210 - + Divisible por 10

9. Piensa y clasifica estos nimeros en primos y compuestos.

7 14 9 11 31 1 3 20 8 19 23

Primos Compuestos
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10. Raquel hace pulseras con hilo. Ya tiene muchas y las quiere organizar en varias
cajitas. Tiene menos de 35. Silas agrupa de 5en 5 le sobran 2 y lo mismo le pasa si
las agrupa de 6 en 6. ;Cuantas pulseras tiene Raquel?
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